Zeitschrift: Jahrbuch Archäologie Schweiz = Annuaire d'Archéologie Suisse =

Annuario d'Archeologia Svizzera = Annual review of Swiss Archaeology

Herausgeber: Archäologie Schweiz

Band: 99 (2016)

Titelseiten

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. Siehe Rechtliche Hinweise.

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. Voir Informations légales.

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. See Legal notice.

Download PDF: 18.04.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, https://www.e-periodica.ch

Jahrbuch Archäologie Schweiz

Annuaire d'Archéologie Suisse

Annuario d'Archeologia Svizzera

Annual Review of Swiss Archaeology

Jahrbuch Archäologie Schweiz
Annuaire d'Archéologie Suisse
Annuario d'Archeologia Svizzera
Annual Review of Swiss Archaeology

Das Jahrbuch Archäologie Schweiz ist die Fortsetzung des Jahrbuchs der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und Frühgeschichte.
L'Annuaire d'Archéologie Suisse fait suite à l'Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie.
L'Annuario d'Archeologia Svizzera rappresenta la continuazione dell'Annuario della Società Svizzera di Preistoria e di Archeologia.
Annual Review of Swiss Archaeology is the successor publication to Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und Frühgeschichte/Annuaire de la Société Suisse de Préhistoire et d'Archéologie.

Jahrbuch Archäologie Schweiz
Annuaire d'Archéologie Suisse
Annuario d'Archeologia Svizzera
Annual Review of Swiss Archaeology

Band/Volume 99 · 2016

Lektoratskomitee: Wissenschaftliche Kommission der Archäologie Schweiz; Mitglieder s.S. 265; Adressen s. www.archaeologie-schweiz.ch > Kommissionen > Wissenschaftliche Kommission

Redaktion: U. Niffeler

Redaktionstermine - Délais de rédaction - Termini redazionali:

Artikel - Articles - Articoli: 20.9.

Mitteilungen - Communications - Comunicazioni: 20.11.
Fundbericht - Chronique archéologique - Cronaca archeologica: 20.12.
Richtlinien für Autor/innen: www.archaeologie-schweiz.ch > Publikationen > Jahrbuch > Redaktion/Richtlinien

Jahresberichte/Jahrbücher bis Band 95, 2012 s. auch www.e-periodica.ch > Jahrbuch Archäologie Schweiz, resp. > Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Ur- und Frühgeschichte, resp. > Jahrbuch der Schweizerischen Gesellschaft für Urgeschichte, resp. > Jahresbericht der Schweizerischen Gesellschaft für Urgeschichte

© 2016 by Archäologie Schweiz, Basel Printed in Switzerland ISBN 978-3-906182-04-9 (broschierte Ausgabe/édition brochée) ISBN 978-3-906182-05-6 (gebundene Ausgabe/édition reliée)

Gedruckt mit Unterstützung der Schweizerischen Akademie der Geistes- und Sozialwissenschaften Publié avec le concours de l'Académie suisse des sciences humaines et sociales



Übersetzungen - traductions: Sandy Hämmerle, Sophia Joray, Robert Fellner, Catherine Leuzinger-Piccand und Red. Korrektorat Fundberichte: Dieter Holstein

Satz und redaktionelle Kontrollen: Marianne Grauwiler Druck: Werner Druck & Medien AG, Basel

Archäologie Schweiz

CH-4051 Basel, Petersgraben 51, Telefon 061 261 30 78; e-mail info@archaeologie-schweiz.ch, www.archaeologie-schweiz.ch Postcheck/chèques postaux/conto corrente postale 40-4240-3

Das Jahrbuch Archäologie Schweiz erscheint jährlich und wird den Mitgliedern der Gesellschaft gratis zugestellt. Einzelbezug bei der Gesellschaft mit Preisermässigung für Mitglieder. Jahresbeitrag ab 2013: Einzelmitglieder Fr. 110.-, Kollektivmitglieder Fr. 220.-, Studenten Fr. 60.-, lebenslängliche Mitglieder Fr. 2200.-, Paarmitgliedschaft Fr. 150.-.

L'Annuaire d'Archéologie Suisse paraît chaque année. Il est distribué gratuitement aux membres de la société. Des exemplaires supplémentaires sont à disposition des membres à prix réduit, auprès de l'administration. Cotisation annuelle dès 2013: membres individuels frs. 110.-, membres collectifs fr. 220.-, étudiants frs. 60.-, membres à vie frs. 2200.-, membres en ménage frs. 150.-.

L'Annuario d'Archeologia Svizzera viene pubblicato una volta all'anno ed e inviato gratuitamente ai membri della Società. Singoli esemplari si possono avere all'amministrazione, con riduzione di prezzo per i soci. Contributo annuale dal 2013: soci individuali fr. 110.-, soci collettivi fr. 220.-, studenti fr. 60.-, soci vitalizi fr. 2200.-, copie fr. 150.-.